VYTeepKIaw

Hauamsauk OTO
Kosmoe ILA,

« _» 0t “Annapar cBapo4Hblii uHBepTOpHBIH ACHU-210-05”

IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJIEH M V3J10B U3AeJUs

%’; Annapart CBapouHbIn
- WHBEPTOPHLIA
=" ACW-210-05 (MMA)

il
B
~
e
-
=
g
=
2 —
-

400

30—3 337 3|0
31]32/33 7

54\3536 ACH-210-05
JIucr 1




IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJICH M V3J10B U31CJUs

“Annapar cBapoyHblii uHBepTopHbIi ACHU-210-05”

osz. HaumenoBanne Koa.
1 Pyuxka 1
2 OcHOBaHUE PyYKH 1
3 Bunt M5x14 2
4 Bunt camopes 4x10 14
5 Kopnyc 1
6 Bentunsarop 24 V 0.22 A 1
7 Huoanwiii moct AC FHJ034+ 1
S35VB100
8 Hlneiid 1
9 neiid 1
10 Perynsitop Toka 1
10.1 | Perynarop Toka (mepemeHHOE 1
comportusienne) RVS28 B102
10.2 | mraii6a 10 1
10.3 | raiitka M10 1
10.4 | pydka perymsTopa 1
11 neiid 1
12 Bunt M3x4 2
13 Hunukarop 1
14 JaTumk Temneparypbl 1
15 Konnencartop 330 uF 450 V 3
16 Taiika M5 1
17 IInaTa npaiiepa 1
17.1 | TpaucdopmaTop 1
E25200:16:33:26
18 Hpoccenn 1
19 Pannarop 32x70x50 1
20 Tpanzuctop XNS40N60TH 2
21 Panuartop 32x76x25 1
22 Paguarop 32x76x50 1
23 Huon R60UO2DB 2
24 Brixirouarens 16A 250 V 1
Wcnonuutens:
3am. HauanbHUKa OTO Knéukun A.B.

25 [layp ceresoit L=0,8 M; 3x1,5 Mm? 1
26 | Bunr camo pe3 M5x12 4
27 | OcHoBaHue 1
28 Bunat M5x9 1
29 [uaa 90MM. 1
30 [Muna 190MmMm. 1
31 bont M8x12 2
32 | laiiba npyxunHas 8 2
33 | [aiiba 8 2
34 laiika M 14 mar 1 2
35 Brynka 2
36 | Brymka 2
37 | Brynka uzoun. yepHas 1
38 3axxum 2
39 | Brynka u30J. KOpUu4HEBas 1
40 | [lanens nepenHsis 1
41 ITanens 3agHss 1
42 | Ilnata (c ycTaHOBICHHBIMH 1
JIIEMEHTaMH)
ACH-210-05

JIuct 2




